

20年来首访事出有因

希拉里也门失足

20年来首访 事出有因

美国国务卿希拉里·克林顿11日突然飞抵也门首都萨那,开始对也门进行未经宣布的访问。这是自1990年以来,美国国务卿首次访问也门。有分析认为,希拉里此次突访意在加大美国在也门的反恐力度。

据报道,在访问期间,希拉里与也门总统萨利赫举行了长达两个小时的会谈。希拉里在会谈后发表声明说,美国和也门面临来自“基地”组织的“共同威胁”,这不仅是短期的威胁,更是长期面临的安全挑战。中东媒体普遍认为,此次美国政府安排如此高规格的代表团访问也门,其目的是要表明美国将加大在也门的反恐力度。

去年10月,在两架从也门飞往美国的货运飞机上,分别发现被高度伪装的炸弹包裹,这一事件出自“基地”组织阿拉伯半岛分支之手。此外,“基地”组织阿拉伯半岛分支去年还两次袭击英国驻也门大使的车队,并在也门各地制造多起伤亡事件。有分析认为,“基地”组织阿拉伯半岛分支频繁制造袭击事件,实际上是在加紧测试其实施恐怖袭击的能力,企图加大恐怖袭击力度,而阿富汗战争和伊拉克战争的始作俑者美国,正是“基地”组织阿拉伯半岛分支策划袭击的主要目标。

美国国务卿希拉里·克林顿11日突然飞抵也门首都萨那,开始对也门进行未经宣布的访问。作为全球最有权势的女性之一,希拉里飞往全球会见各地领导人已是家常便饭。可是这次访问在准备踏上专机返航时,在机舱门口重重摔了一跤。曾被丈夫克林顿嘲笑为“大只”的希拉里虽然没有受伤,却摔得不轻。



走入舱门。 意外失足。



重摔在地。



艰难爬起。

希拉里摔跤“有经验”

其实这不是希拉里第一次摔跤。2009年6月17日,希拉里从国务院大楼地下停车场出发,准备前往白宫会见总统奥巴马。她在走向专车时不慎摔倒,造成右肘骨折。同行的人说,“希拉里试图挣扎着站起来去开会,但她因为疼无法自己站起来。”后来希拉里被送往国务院办公大楼附近的乔治·华盛顿大学医院接受治疗,后来还接受了手术。

进爱丽舍宫掉鞋子

2010年1月28日,法国总统萨科齐在爱丽舍宫门口欢迎来访的美国国务卿希拉里,希拉里因为走路太急,在众多媒体记者面前掉了一只鞋。她只好后退一步把鞋套上,向萨科齐尴尬地笑笑。有媒体调侃希拉里,称这是“灰姑娘希拉里掉鞋,萨科齐王子出手相救”,把希拉里掉鞋一举诠释成希拉里为萨科齐的魅力所倾倒的“花痴”之举。

(据《北京晚报》)



希拉里离开也门后来到阿曼机场,下机时步步小心。

美媒体打趣

希拉里这趟访问 真有不少“牵绊”

希拉里这趟外交访问之前并未对外宣布,因此她在也门的一举一动备受外界关注。虽然一路格外小心,却没有料到最后离开时还是发生了这个意外。希拉里事后称,她很好,没受伤。这事被美国媒体抓拍后打趣称,希拉里这趟访问还真是有不少“牵绊”。

全球扫描

●澳大利亚昆士兰州首府、全国第三大城市布里斯班市副市长葛莱汉姆·奎克13日表示,布里斯班市已安全度过当天凌晨5时到来的洪峰。

●国际铁人三项联盟(简称国际铁联)主席马里索尔·卡萨多13日在京接受新华社记者采访时透露,国际铁联已向国际奥委会提出建议在2016年里约奥运会上增设铁人三项男女混合团体项目。

●日本防卫大臣北泽俊美13日与到访的美国国防部长罗伯特·盖茨举行会谈,双方原则同意将驻日本冲绳美军嘉手纳基地F-15战斗机的部分训练转移到关岛,但由日方承担相关费用。

(均据新华社电)

韩日警备舰艇 独岛附近海域对峙

新华社首尔1月13日电(记者 姬新龙)据韩国联合通讯社报道,韩国海洋警察厅的警备舰与日本海上保安厅的巡视船13日下午在韩日存在争议的独岛(日本称竹岛)附近海域发生对峙。

据报道,韩日海警舰只对峙的地点是独岛东南方43海里处,原因是“日方认为韩国一艘渔船侵犯了其专属经济区”。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国、日本都宣布对独岛拥有主权。目前韩国实际控制独岛。

波兰总统空难 俄交最终报告

新华社莫斯科1月12日电(记者 魏良磊)俄罗斯国家间航空委员会12日在莫斯科宣布,波兰前总统莱赫·卡钦斯基的专机在俄罗斯摩斯克市附近坠毁事件的调查已经结束,坠机的直接原因是在恶劣天气状况下,机组拒绝前往备用机场降落。

俄国家间航空委员会主任阿诺季娜说,该委员会已向波方移交事故最终调查报告,包括60卷调查资料和飞机黑匣子的所有记录。阿诺季娜说,飞机在地面标识不可见的情况下降低高度,在地形提示和警告系统发出警报后,机组没有作出相应的反应,最终导致悲剧发生。

阿诺季娜说,飞机坠毁前,波兰前空军总司令出现在驾驶舱,向机组施加心理压力,要求无论如何也要完成降落,而机场地面控制中心并未发出允许降落的指令。此外,从华沙起飞前,机组没有掌握天气预报情况,对复杂天气状况下实施着陆的准备不足。

波兰前总统卡钦斯基去年4月10日在赴俄罗斯参加卡廷事件70周年纪念活动时,所乘专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,包括总统夫妇与波高官在内的96人全部遇难。

踊跃报名火星之旅 表示“不想回地球了” 自我流放 美400人抢火星单程票

据法制晚报消息 美国《宇宙学》杂志日前报道称,人类最快在20年后就可以展开私人赞助的火星单程之旅。

据美国媒体昨晨报道,令《宇宙学》杂志的编辑们没有想到的是,至少400名读者争相通过电子邮件与该杂志社取得联系,纷纷报名表表示愿意充当首批有去无回的两位“火星移民”之一!

报道称,虽然前往火星的单程旅行至少要花上10个月时间,并且这趟没有“回程票”的单程旅行形同将自

己“永远流放出地球”,和自杀几乎没啥区别,但这些争相报名的“火星移民”志愿者称,都已做好了“壮士一去不复返”的心理准备,即使有去无回也不怕。

美国一家摩托车快递公司的老板彼得·格里夫斯是踊跃报名的志愿者之一,他接受采访时说,如果有幸成为首个“火星移民”,将拥有和70亿地球人完全不同的人生经验,完全可以补偿失去的一切。

据悉,其他踊跃报名的

“火星移民”志愿者还包括电脑程序员、大学生、护士和牧

师等人。他们都表示不想回地球了。

【专家警告】

火星生活将会“非常乏味”

尽管这些“火星移民”志愿者热情很高,但美国太空心理学家哈里森警告称,火星上的生活绝对没有人们想象中的那么浪漫,这些“火星移民”志愿者应该三思而后行。

哈里森说:“这将是一场长期的与世隔绝的幽闭之旅,

在体验火箭发射升空和登陆火星的最初兴奋感后,首批‘火星移民’将很难避免沮丧情绪的产生。毕竟,单程火星之旅意味着他们将永远离开自己的家人、朋友和地球上的一切熟悉的事物。首批‘火星移民’将会在火星上一个接一个地变老、生病和死亡。”

暴雨袭巴西 一日死150余人

触发洪水和泥石流 房屋被冲 汽车被淹 求援海军

据法制晚报消息 巴西官员12日说,暴雨袭击里约热内卢州,引发山体滑坡、洪水泛滥。过去24小时,洪水致死至少150余人。

救援人员动用重型设备、铁锹甚至徒手刨开泥土和碎石,搜寻幸存者。

美联社报道,2010年圣诞节起,巴西东南部地区遭暴雨袭击,大约200人丧生。

【遭逢洪灾】

洪水淹没汽车 冲垮房屋

特雷索波利斯镇位于里约热内卢市以北大约65公里处,受灾严重。

电视画面显示,河流决堤,洪水淹没汽车、冲垮房屋。

特雷索波利斯镇居民马诺埃尔·罗查·索布里尼奥告诉巴西《圣保罗报》记者:“我在这里居住25年,从未见过这种事……我的住处地势高,从高处往下看,一片‘泥海’,不少人爬树自救。”

塞德拉切克告诉巴西环球电视台记者:“这是特雷索波利斯镇有史以来最大灾难。”

【求援海军】

交通瘫痪 希望直升机救援

巴西东南部多个地区灾

情严重,伤亡巨大。

彼得罗波利斯市市长证实,当地18人遇难。

在圣保罗州,暴雨触发洪水和泥石流,致使房屋坍塌,交通瘫痪,21人遇难。

里约州州长塞萨尔·吉奥·卡布拉尔发表声明说,部分地区陆地交通受阻,他已向海军求援,希望后者提供直升机运输救援人员和设备。

【新闻延伸】

巴西暴雨频发 时常引发洪灾

暴雨12日晨停止,但里约州洪水泛滥,随时可能触发泥石流。一些地区幸存者

在漫过腰部的水中艰难行进。

巴西夏季暴雨频发,时常引发山体滑坡和洪灾,令山坡上的贫民窟居民陷入危难中。

2010年圣诞节起,巴西圣保罗州、里约热内卢州和圣埃斯皮里图州等多个地区遭暴雨袭击,促使包括首都巴西利亚在内的数十座城市宣布进入紧急状态。

圣保罗州2010年大约500人死于暴雨和洪水,受灾人数达780万。

巴西约有华侨华人25万多人,90%左右在圣保罗州,其次是里约热内卢。

魔镜魔镜告诉我 我发烧了吗?



据深圳晚报消息 正值流感肆虐的季节,日本一家科技公司日前宣布,他们发明了一种“体温镜”,人们只要对着镜子一照,就能确定自己有没有发烧。

据报道,该公司称,他们所发明的“体温镜”就像是一面小镜子,它可以测量出照镜子者皮肤的温度,并显示在镜面上。如果照镜子的人发烧了,镜子还会发出声音提醒。

据悉,这种“体温镜”价格为9.8万日元(约合人民币7800元)。

不丹承诺 做第一个无烟国 警察可破门而入掐烟头

据新快报消息 不丹许诺要成为世界上第一个无烟国。为信守诺言,不丹政府近日通过一项立法,如果发现房内有吸烟,警察有权破门而入,掐熄烟头。

不丹是一个佛教王国,他们认为吸烟对因缘有不良影响。

新年伊始,不丹决心大力整治走私烟草交易,计划训练一批烟草嗅探犬。另外,如果商户和吸烟者无法提供进口烟草海关收据,可能会面临五年的监禁。